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INSTRUKSIES EN INLIGTING   
 
1. Hierdie vraestel bestaan uit:   
 
 AFDELING A: 

AFDELING B: 
AFDELING C: 

25 punte 
75 punte 
50 punte 

  

 
2. 
 
3. 
 
 
4. 
 
5. 

Beantwoord AL die vrae. 
 
Nommer die antwoorde korrek volgens die nommeringstelsel wat in hierdie 
vraestel gebruik is. 
 
Begin ELKE vraag op 'n NUWE bladsy. 
 
MOENIE in die regterkantlyn van die ANTWOORDEBOEK skryf NIE. 

  

 
6. 
 
7. 
 
 
8. 

Laat 'n reël oop na ELKE subvraag. 
 
Daar word gewoonlik 'n punt per feit toegeken. Dus sal 'n 2 punt-vraag TWEE 
feite vereis, ens. 
 
Skryf netjies en leesbaar. 
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AFDELING A 
 
VRAAG 1: MEERVOUDIGEKEUSE-VRAE 
 
Verskeie opsies word as moontlike antwoorde op die volgende vrae gegee. Kies die 
antwoord en skryf slegs die letter (A–D) langs die vraagnommer (1.1–1.10) in die 
ANTWOORDEBOEK neer, byvoorbeeld 1.11 D. 

  

 
1.1 'n HDD word in 'n ... gebruik.   
    
 A 

B 
C 
D 

phablet 
tafelrekenaar ('desktop computer') 
mobiele telefoon 
tablet 

 

(1) 
    
1.2 'n Sigbladfout waar die funksie verkeerd gespel is, word 'n ... genoem.   
    
 A 

B 
C 
D 

waarde-fout ('value error') (#VALUE!) 
verwysingfout ('reference error') (#REF!) 
deel-deur-nul-fout ('division by zero error') (#DIV/0!) 
naamfout ('name error') (#NAME?) 

 

(1) 
    
1.3 Watter EEN van die volgende terme pas NIE logies by die ander terme NIE?   
    
 A 

B 
C 
D 

Spioenware ('Spyware') 
Deelware ('Shareware') 
Wurm 
Trojan  

 

(1) 
    
1.4 Die verwantskapsbewerkingsteken ('relational operator') <> word gebruik om 

'n waarde ... 
  

    
 A 

B 
C 
D 

uit te sluit. 
in te sluit. 
te verminder. 
te vermeerder. 

 

(1) 
    
1.5 'n Draadlose sleutelbord kan NIE aan 'n rekenaar gekoppel word deur 'n ... te 

gebruik NIE.   
  

    
 A 

B 
C 
D 

infrarooi passtuk ('infrared adapter') 
Bluetooth-passtuk ('adapter') 
3G-passtuk ('adapter') 
Wi-Fi-passtuk ('adapter') 

 

(1) 
 
1.6 Boodskapreëls ('Message rules') in e-posse word gebruik om ...   
    
 A 

B 
C 
D 

verwante boodskappe te groepeer. 
op boodskappe te reageer. 
om lêergidse vir boodskappe te skep. 
aanhegsels in 'n lêergids te stoor. 

 

(1) 
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1.7 'Read-only' en 'Hidden' is voorbeelde van lêer-...   
    
 A 

B 
C 
D 

uitbreidings. 
groottes. 
attribute. 
name. 

 

(1) 
    
1.8 'n Kommentaar in HTML-kode sal ... verskyn wanneer die webblad in die 

deurblaaier ('browser') vertoon word. 
  

    
 A 

B 
C 
D 

as 'n titel 
tussen hakies 
na al die merkers ('tags') 
nêrens nie 

 

(1) 
    
1.9 Die letters a/b/g/n verwys na dataoordrag oor 'n ...verbinding.    
    
 A 

B 
C 
D 

ADSL- 
Wi-Fi- 
3G- 
Veseloptiese ('Fibre') 

 

(1) 
    
1.10 Wat sou die resultaat wees indien die formule =ROUNDDOWN(B2-A2,0) in 

sel C2 hieronder gebruik word? 
 

 

  

 
 A 

B 
C 
D 

15.5 
16 
15 
14.5 

  
   
   
  (1) 
   [10] 
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VRAAG 2: PASITEMS   
 
Kies 'n term/begrip uit KOLOM B wat by die beskrywing in KOLOM A pas. Skryf slegs 
die letter (A–T) langs die vraagnommer (2.1–2.10) in die ANTWOORDEBOEK neer, 
byvoorbeeld 2.11 U. 

  

 
KOLOM A KOLOM B   

2.1 
 
 
 
2.2 
 
 
2.3 
 
 
2.4 
 
 
2.5 
 
 
 
2.6 
 
 
 
2.7 
 
 
2.8 
 
 
2.9 
 
 
 
2.10 

'n Aspek van webontwerp wat na 
beweging tussen bladsye in 'n webtuiste 
verwys 
 
'n Wetlike ooreenkoms tussen 'n 
sagteware-skrywer en 'n gebruiker  
 
'n Optiese stoormedium met 'n kapasiteit 
groter as dié van 'n DVD  
 
'n Klankafvoertoestel ('audio output 
device') 
 
'n Tipe draadlose dataoordragtegnologie 
wat gebruik kan word om hoëdefinisie-
video-inhoud te stroom  
 
Gekombineerde instellings wat die 
uitleg, fonte en kleure van 'n hele 
dokument beheer 
 
'n Studieveld rakende die ontwerp van 
toerusting 
 
Omgewingsverantwoordelike gebruik 
van IKT-toestelle  
 
'n Term wat gebruik word om die 
eienaarsregte van 'n sagteware-
ontwikkelaar te beskryf 
 
'n E-posboodskap wat 'n mens waarsku 
oor 'n virus wat nie bestaan nie 
 

A 
 
B 
 
C 
 
D 
 
E 
 
F 
 
 
G 
 
H 
 
I 
 
J 
 
K 
 
L 
 
M 
 
N 
 
O 
 
P 
 
Q 
 
R 
 
S 
 
T 

gekskeerdery ('hoax') 
 
AGB ('AUP') 
 
styl 
 
HOB/HSB ('RSI') 
 
uitleg ('layout') 
 
groenrekenarisering ('green 
computing') 
 
mikrofoon 
 
intellektuele eiendom 
 
NVK ('NFC') 
 
fopnuus ('fake news') 
 
LTE 
 
navigering 
 
luidspreker  
 
kopiereg-oortreding  
 
ELO ('EULA') 
 
CD 
 
papierlose kantoor 
 
tema 
 
Blu-ray 
 
ergonomie 

  

   (10 x 1)  [10] 
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VRAAG 3: WAAR/ONWAAR-ITEMS 
 
Dui aan of die volgende stellings WAAR of ONWAAR is. Kies die antwoord en skryf 
'waar' of 'onwaar' langs die vraagnommer (3.1–3.5) in die ANTWOORDEBOEK neer. 
Korrigeer die stelling indien dit ONWAAR is. Verander die onderstreepte woord(e) om 
die stelling WAAR te maak. (MOENIE slegs die woord 'NIE' gebruik om die stelling te 
verander NIE. GEEN punt sal toegeken word indien slegs ONWAAR neergeskryf word 
NIE.) 

  

 
VOORBEELDE:   
 

VRAAG ANTWOORD   

Google is die wêreld se gewildste soekenjin. Waar 
  

'n NKK ('NIC') het gleuwe vir hardeware-
komponente, soos die SVE ('CPU'). Onwaar – moederbord 

  

 

3.1 Regstellings ('Patches') is onbedoelde foute in sagteware.     (1) 

3.2 OKH ('OCR') stel 'n gebruiker in staat om 'n beskermde slimfoon oop te sluit 
sonder dat dit nodig is om 'n wagwoord in te tik.     (1) 

3.3 =VLOOKUP(E10,A1:B10,2,FALSE) 
 
Die 'FALSE'-parameter sal veroorsaak dat die VLOOKUP-funksie hierbo 
'n presiese pas ('exact match') sal terugstuur.     (1) 

3.4 'n Rekenaar wat deur 'n kuberkraker ('hacker') oorgeneem is, word 
'n programrower ('pirate') genoem.     (1) 

3.5 Selformatering sal die resultaat as 'n afgeronde getal vertoon NADAT die 
waarde verander is. 

 
    (1) 
    [5] 

        TOTAAL AFDELING A:     25 
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AFDELING B   
 
VRAAG 4: STELSELTEGNOLOGIEË   
 
4.1 Noem EEN rekenaartoepassing wat gebruik kan word om tekslêers te 

redigeer ('edit'). 
 

(1) 
    
4.2 Gee TWEE GGK-('GUI')elemente op 'n elektroniese vorm wat gebruik kan 

word om 'n lys opsies aan 'n gebruiker te bied.   
 

(2) 
    
4.3 Stel TWEE metodes voor wat gebruik kan word om 'n flitsskyf ('flash drive') 

reg te maak wat deur 'n virus besmet is. 
 

(2) 
    
4.4 Veronderstel jy het sagteware van die internet afgelaai, maar jy kan dit nie 

laat uitvoer ('run') nie omdat daar nie genoeg spasie op die hardeskyf is nie.  
 
Stel TWEE maniere voor waarop jy die sagteware kan laat uitvoer.  

 

(2) 
    
4.5 Waarom sou 'n mens die System Restore-nutsprogram moet gebruik?  (2) 
    
4.6 Gee TWEE voordele van die gebruik van 'n interaktiewe witbord.   (2) 
    
4.7 'n Lêergids bevat dokumente wat oor 'n aantal jare geskep is.  

 
Noem TWEE maniere waarop SLEGS die dokumente wat VERLEDE WEEK 
geskep is, vertoon kan word.  

 

(2) 
    
4.8 Noem TWEE maniere waarop die volgende wagwoord verbeter kan word:  

 
Y5Y5Y 

 

(2) 
    
4.9 Verduidelik TWEE maniere waarop ETG('RAM')- van VTA('SDD')-stoormedia 

verskil.  
 

(2) 
     
4.10 Verduidelik kortliks die funksie van 'n kliënt en 'n bediener in 'n netwerk.   (2) 
    
4.11 Die vertikale en horisontale rol-eienskap ('scrolling feature') van 'n raakpaneel 

('touchpad') het ophou werk. Stel 'n rede voor waarom dit kon gebeur het.  
 
NOTA: Neem aan dat die hardeware behoorlik werk.  

 

(1) 
    
4.12 Noem TWEE voordele van 3D-druk.  (2) 
    
4.13 Verduidelik die konsep van VR (virtuele realiteit) ('virtual reality').  (2) 
   [24] 
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VRAAG 5: INTERNET- EN NETWERKTEGNOLOGIEË   
 
5.1 Stemoproepe word in baie IM-toepassings gebruik.  

 
Watter netwerkkommunikasieprotokol ('network communications protocol') 
maak hierdie eienskap moontlik? 

 

(1) 
    
5.2 NVK ('NFC') is 'n kommunikasiemedium wat op baie mobiele toestelle 

beskikbaar is. 
 

 
    
  5.2.1 Hoe sou 'n mens met gebruik van NVK ('NFC') lêers tussen twee 

toestelle oordra waarvan die NVK('NFC')-instelling aangeskakel is?  
 

(1) 
     
 5.2.2 Noem TWEE gebruike van NVK ('NFC').  (2) 
    
5.3 Gee TWEE moontlike redes waarom 'n e-pos nie aan al die ontvangers op 'n 

verspreidingslys ('distribution list') afgelewer word nie. 
 

(2) 
    
5.4 Met verwysing na aanlyn inkopies, wat is die doel van 'n inkopiewaentjie 

('shopping cart')? 
 

(2) 
    
5.5 'n Slimfoon kan as 'n Wi-Fi-toegangspunt ('hotspot') gebruik word. 

 
Noem TWEE nadele van die gebruik van 'n slimfoon as 'n Wi-Fi-
toegangspunt. 

 

(2) 
    
5.6 Hoe kan jy jou eie webtuiste vir die publiek op die internet beskikbaar maak?   (1) 
    
5.7 Wi-Fi-toegangspunte ('hotspot') word deur winkels en besighede gebruik om 

klante te lok.   
 
Gee TWEE redes waarom 'n winkel klante sal vra om 'n wagwoord te gebruik 
om aan te teken.   

 

(2) 
    
5.8 Gee TWEE redes waarom dit nodig is om die toegangsregte van gebruikers 

op 'n LAN te beperk. 
 

(2) 
    [15] 
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VRAAG 6: INLIGTINGSBESTUUR   
 
6.1 Gee TWEE wenke vir die opstel van vrae van 'n hoë gehalte wat in 'n opname 

gebruik sal word. 
 

(2) 
    
6.2 Hoe sal 'n mens data wat elektronies ingesamel is, na 'n ander toepassing 

oordra sonder om die data oor te tik?  
 

(2) 
    
6.3 Neem aan dat jy een sigblad het wat data van 'n ander sigblad gebruik.  

 
Gee EEN rede waarom dit beter sal wees om 'n selverwysing in te voeg 
eerder as om die kopieer-en-plak-metode te gebruik om die vereiste data te 
verkry.  

 

(1) 
    
6.4 Bestudeer die grafiek hieronder en beantwoord die vrae wat volg.   
 

 

 

 
 6.4.1 Hoeveel kategorieë (datareekse) ('series of data') word in hierdie 

grafiek getoon?  
 

(1) 
     
 6.4.2 Verduidelik die probleem wat volgens die grafiek in die Bemarking-

afdeling bestaan? 
 

(1) 
     
 6.4.3 Watter afdeling het met die grootste persentasie op hulle begroting 

onderbestee?  
 

(1) 
     
 6.4.4 Stel DRIE verbeterings voor wat aan hierdie grafiek gemaak kan 

word wat dit makliker sal maak om te interpreteer. 
 

(3) 
   [11] 
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VRAAG 7: SOSIALE IMPLIKASIES   
 
7.1 Noem TWEE gebruike van AR (uitgebreide realiteit) ('augmented reality').  (2) 
    
7.2 Gee TWEE voorbeelde van hoe sosiale manipulasie ('social engineering') 

gedoen word. 
 

(2) 
    
7.3 Bespreek TWEE voordele van die gebruik van Bitcoin.  (2) 
    
7.4 'n Virtuele privaat netwerk ('virtual private network') (VPN) laat 'n gebruiker 

anoniem bly terwyl hy/sy op die internet is.  
 
Gee TWEE redes waarom sommige regerings VPN-toegang vir hulle burgers 
blokkeer. 

 

(2) 
    
7.5 Gee TWEE wenke vir die verantwoordelike gebruik van sosiale media om te 

voorkom dat dit ander mense aanstoot gee.  
 

(2) 
   [10] 
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VRAAG 8: OPLOSSINGONTWIKKELING   
 
8.1 Wat wys die sleutelsimbool aan die linkerkant van die databasisveld in die 

skermkopie hieronder?  
 

 

 

(1) 
     
8.2 Nadat die Show/Hide-eienskap geaktiveer is, word die volgende in 'n 

woordverwerkingsdokument vertoon.   
 

 

 

 
     
 8.2.1 Hoe het die gebruiker probeer om die getalle in die skermkopie 

hierbo inlyn te stel?  
 

(1) 
     
 8.2.2 Gee TWEE ander woordverwerkingseienskappe wat gebruik kan 

word om die data hierbo inlyn te stel.  
 

(2) 
     
8.3 Verduidelik die doel van 'n hiperskakel ('hyperlink') in 'n dokument of webblad.   (1) 
     
8.4 Die getalle in die sigblad hieronder moet van die kleinste na die grootste 

gerangskik word. 
 

 
 
Beskryf hoe dit gedoen kan word sonder om elke getal oor te tik.  

 

(2) 
    
8.5 Beskou die skermkopie hieronder. 

 
Noem die kombinasie sigbladfunksies wat in die selle in kolom B gebruik is 
om die eerste woord uit die data in die selle in kolom A te onttrek.  
 
LET WEL: Die formule in sel B1 is na die res van die selle in kolom B 
 afgekopieer.  
 

 

 

(2) 
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8.6 Teken die tabel wat deur die HTML-kode hieronder voorgestel word.  

 
<table border=10> 
    <tr> 
        <td> A </td>  
        <td> B </td>  
    </tr> 
    <tr>  
        <td colspan=2> C </td> 
    </tr> 
</table> 

 

(6) 
    [15] 
     

 TOTAAL AFDELING B:  75 
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AFDELING C: GEÏNTEGREERDE SCENARIO   
 
VRAAG 9   
 
Jy is 'n rekenaarspesialis. Jy is deur die plaaslike verkeersafdeling gevra om te help 
met die aanlyn administrasie van verkeersoortredings. 

 
 

    
9.1 Die verkeersbeamptes moet verkeersoortredings langs die pad aanteken en 

dit aan die verkeersafdeling oordra. 
 

 
    
     

 9.1.1 Watter kommunikasietegnologie sou die waarskynlikste gebruik 
word om in hierdie geval aan die internet te koppel? Motiveer jou 
antwoord. 

 

(2) 
     
 9.1.2 Strepieskodes ('Barcodes') word op motorlisensieskyfies gebruik.  

 
Noem TWEE voordele van die skandering van strepieskodes in 
plaas daarvan om die inligting met die hand neer te skryf. 

 

(2) 
     
 9.1.3 Stel 'n toestel voor wat gebruik kan word om strepieskodes te 

skandeer, buiten strepieskodeskandeerders ('barcode scanners').  
 

(1) 
     
 9.1.4 Gee die term wat gebruik word om data te beskryf wat by oortreders 

ingesamel kan word om hulle, op grond van hulle fisiese 
eienskappe, uniek te identifiseer. 

 

(1) 
     
9.2 Die verkeersbeamptes wil graag voorkom dat verkeersoortreders inligting oor 

spoedlokvalle en padblokkades op sosiale media deel. 
 

 
     
 9.2.1 Noem TWEE maniere waarop verkeersoortreders die ligging van 'n 

draagbare spoedkamera kan vasstel en deel nadat hulle daarby 
verby gery het. 

 

(2) 
     
 9.2.2 Noem TWEE maniere waarop mense probeer om boodskappe 

('posts') op sosiale media vir die owerhede weg te steek.  
 

(2) 
     
 9.2.3 Terwyl hy bestuur, gebruik jou vriend sy slimfoon om foto's te neem 

van mense wat verkeersoortredings begaan met die doel om die 
owerhede te help.  
 
Waarom kan sy goeie bedoelings hom in die moeilikheid laat 
beland? 

 

(1)  
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9.3 Die verkeersafdeling wil 'n elektroniese liasseerstelsel implementeer om 'n 

papierlose kantoor te vestig.  
 
Dis sal nie nodig wees om 'n toegewyde platskermskandeerder ('flatbed 
scanner') te hê om dokumente te skandeer nie. 

 

 
     
 9.3.1 Verduidelik die term toegewyde toestel ('dedicated device').  (1) 
    
 9.3.2 Waarom is dit moontlik om sekere drukkers vir skandering te 

gebruik? 
 

(1) 
     
 9.3.3 Noem TWEE voordele van 'n papierlose kantoor.   (2) 
     
 9.3.4 Stel TWEE maniere voor waarop die verkeersafdeling buiteterrein- 

rugsteunkopieë ('off-site backups') van hulle data kan maak.  
 

(2) 
     
 9.3.5 Die inligting in die dokumente sal in 'n databasis vasgelê word. 

 
Noem TWEE voordele daarvan om data in 'n databasis te stoor.  

 

(2) 
     
9.4 Die verkeersafdeling wil graag briewe stuur om verkeersoortreders daaraan 

te herinner om hulle verkeersboetes te betaal. 
 

 
     
 9.4.1 Watter woordverwerkingseienskap kan gebruik word om baie 

verpersoonlikte briewe aan al die verkeersoortreders te stuur?  
 

(1) 
     
 9.4.2 Noem TWEE maniere om elektroniese onthouboodskappe 

('reminders') met IKT's ('ICTs') te stuur, behalwe om sosiale media 
te gebruik.  

 

(2) 
     
9.5 Spesiale kameras word gebruik om alle verkeer te monitor.   
     
 9.5.1 Noem TWEE tipes interne stoormedia wat in die kamera gebruik kan 

word om foto's en video's te stoor. 
 

(2) 
     
 9.5.2 Watter kamera-instelling beïnvloed die gehalte van die foto's en 

video's?  
 

(1) 
    [25]   
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VRAAG 10   
 
Jy besluit om 'n indiensnemingsentrum te vestig om die werklose mense in jou gebied 
te help om werk te vind. 

 
 

     
10.1 Jy wil 'n YouTube-video gebruik om die indiensnemingsentrum te adverteer.   
     
 10.1.1 Waarom is dit nie 'n goeie idee vir 'n gebruiker om 'n YouTube-video 

herhaaldelik te stroom ('stream') nie? 
 

(1) 
     
 10.1.2 Hoe kan 'n gebruiker na die video kyk sonder om dit te stroom?   (1) 
     
 10.1.3 Mense wat video's op YouTube laai, hou altyd tred ('track') met die 

aantal kere wat daar na die video's gekyk word.  
 
Gee TWEE redes waarom 'n mens tred sou hou met die aantal kere 
wat daar na die video gekyk word, behalwe om uit te vind of die 
video gewild is of nie.  

 

(2) 
     
 10.1.4 YouTube het verskillende video-resolusie-opsies om uit te kies.  

 
Gee TWEE redes waarom jy 'n lae-resolusie-opsie sou gebruik 
wanneer jy na video's op YouTube kyk. 

 

(2) 
     
 10.1.5 Watter toestel sal jou in staat stel om 'n slimfoonvideo van jouself te 

neem sonder om die slimfoon in jou hand te hou?  
 

(1) 
     
 10.1.6 'n Rekenaar wat gebruik word om video's te redigeer, het 16 GG 

('GB') ETG ('RAM') wat die maksimum hoeveelheid ETG ('RAM') is 
wat hierdie rekenaar kan hê. Die rekenaar is uiters stadig.  
 
Gee TWEE redes ten opsigte van hardeware waarom dit kan gebeur.  

 

(2) 
     
10.2 Die indiensnemingsentrum wil graag maatskappye uitnooi om vakatures op 

hulle webtuiste te adverteer. 
 

 
     
 10.2.1 Gee TWEE netiketriglyne vir e-pos wanneer daar met hierdie 

maatskappye gekommunikeer word.  
 

(2) 
     
 10.2.2 Gee TWEE redes waarom sommige werksoekers nie sekere inhoud 

op die indiensnemingswebtuiste kan sien nie.  
 

(2) 
     
 10.2.3 Hoe kan werksoekers gereelde opdaterings oor vakatures kry 

sonder om die webtuiste te besoek?  
 

(1) 
     
 10.2.4 Noem TWEE maniere waarop die indiensnemingsentrum kan 

voorkom dat ongewenste advertensies verskyn wanneer hulle 
deurblaai ('browse').  

 

(2) 
     
 10.2.5 Stel TWEE maniere voor waarop werksoekers later na vakatures 

kan teruggaan sonder om weer aanlyn te gaan.  
 

(2) 
     
 10.2.6 Wanneer jy op 'n klein skermpie na 'n webtuiste kyk, laat nie eens 

die maksimering van die deurblaaiervenster 'n gebruiker toe om die 
volle webblad te sien nie.  
 
Stel TWEE maniere voor waarop hierdie probleem opgelos kan word.  

 

(2) 
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10.3 'n Prent soos die een hieronder sal vir elke vakature op die webtuiste geskep 

word. 
 

 

 

 
     
 10.3.1 Wat word hierdie prent genoem?   (1) 
     
 10.3.2 Noem die funksie van hierdie prent.  (1) 
     
 10.3.3 Jy het jou slimfoon gebruik om 'n brosjure met hierdie tipe prent af  

te laai. 
  
Noem hoe jy jou selfoon draadloos aan 'n drukker kan konnekteer 
om die brosjure uit te druk.  

 

(1) 
     
10.4 Noem TWEE toevoer- of afvoertoestelle wat rekenaars vir gesiggestremde 

gebruikers by die sentrum toeganklik kan maak.  
 

(2) 
    [25] 
     

TOTAAL AFDELING C: 
GROOTTOTAAL: 

 50 
150 
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